
  
 
 
 
 
 
 
 

かわいい～心を引き締めて 

 学校長  髙畠 聡 

 川和東小学校には、今日現在 907 人の子どもたちが在籍しています。1 年生から 6

年生までが生活する場ですので、全ての学年の子どもたちに表題のような気持

ちをもつことは、特に高学年の子どもたちには失礼かもしれません。しかし、

それでも、川和東小の子どもたちは実に「かわいい」のです。 

 

例えば…、 

◎授業中に職員室の前を歩く数人の 1 年生。「学校たんけんかな？」と思っていると、小さな声で「ここ 

はね、先生方のお部屋だから静かに。しーっつ！」先生ではなく、それは子どもの声でした。そして、 

そろりそろりと職員室の前を歩いていきました。「かわいい！」  

◎校長室に訪れた 4 年生の子どもたち。「わたしたちは今、総合の学習で、緑のカーテンづくりを計画し 

ています。」「いいですね～、それで、何の相談ですか？」「今年校舎を塗り替えることになるので音楽室 

の前とかはダメですよね、それで先生と相談して正門のわきにカーテンを作りたいのですが、つるを伸 

ばす支柱を園芸倉庫から取りたいんです、手伝ってもらえますか」「時間があればもちろん！」「支柱の 

組み方なんかもどうすればいいか考えているんですが…」「元 PTA 会長の〇〇さんは園芸にくわしいで 

すよ、ご紹介しますか？」「おー、それはいいです、しかもぼくの家は〇〇さんのすぐ近くなんです！！ 

聞いてみます！」「かわいい！」 

◎６年生の算数の授業。集中して先生や友達の意見に耳を傾けたり、発言したりする中、わたしの姿を見 

つけたある子どもが「おはようございますッ！」するとみんなも合わせて「おはようございまーす！」 

担任の先生は「お、じぶんからあいさつして、えらいね！」ニコニコする子どもたち。「かわいい！」 

◎ドリームライブ当日は 6・1 学年と 5・3 学年は延期したため 2・４年の発表だけでしたが、それを吹 

き飛ばすような明るく元気で前向きな子どもたちの弾むような声とマスク越しに見えるのびやかな表情 

がステキでした。発表後に体育館を出るとき、子どもたちを「よかったね！」と小さな拍手で送りまし 

た。「ありがとうございます！」という子、にっこり笑顔で応えてくれる子、ペコっと頭を下げて教室に 

向かう子、手を振りながら通り過ぎる子どもたち。「かわいい！」 

 

このような微笑ましい姿を折々に見せてくれる子どもたちは、わたしたちが指導を進めていくうえで、この上ないエネル

ギーとなっています。つまり、川和東の子どもたちへの「かわいい」という思いは、「わたしたち自身が身を引

き締めて、しっかりと前を向いて歩いていかねば」という決意につながっていることに気づくのです。目の

前にいる子どもたちのありのままの姿を認め、その上でわたしたちが「意思決定できる機会を多くもたせた

い」「生き方を適切に選択・判断できるようにしたい」「お友達とけんかをしても仲直りできる折り合う力を

つけさせたい」「問題から逃げず、粘り強く解決できる力をもたせたい」「何より、子どもたちを笑顔にした

い」という願いをもち、子どもとかかわっていこうと思います。さらに、子どもたちを「かわいい」と思え

る自分たち自身の心も大切にしていきながら、梅雨から夏を迎える子どもたちを見守りたいと思います。 

 

体調管理の難しい時期となりますが、５，６学年はこれから宿泊学習も控えており、お子様の安心・安全につきまし

て、学校での指導にご協力のほど、お願い申しあげます。いつもお世話になっております地域の方々におかれまし

ても梅雨時をお元気でお過ごしください。 
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２・４年生のペア学年でドリームライブを行いました。お互い、学年目標を発表し、練習してきた歌を聴き合いました。 

すてきな歌声に大きな拍手が送られました。発表後には感想メッセージを届けて交流しました。 

〇うたごえがそろっていて、みんなすてきでした。わたしも４年生になったら、そんな

うたごえを目ざしたいです（２年生児童メッセージより） 

〇ドリームライブの歌声、すごく元気だったね。全員の声が合っていて、とてもよかっ

たよ。さい後の手拍子のパフォーマンスがとてもよかったよ。 

〇歌がすごくすてきだったね。２年生とペアで活動するのが楽しみです。お手本になれ

るようにがんばります。（４年生児童メッセージより） 

【新型コロナウイルス感染予防、 

感染拡大防止についてのお願い】 

 

・登校前に各家庭で検温してロイロ

ノートによる健康観察を行い、児

童本人や同居の方が体調不良（発

熱、せき、倦怠感、息苦しさ、頭

痛の症状等）の場合は登校を見合

わせてください。 

・児童が感染した場合、濃厚接触者

となった場合、PCR 検査を受ける

場合や、同居家族が PCR 検査を

受ける場合は、学校まで連絡をお

願いいたします。検査結果が判明

するまでの間、当該児童の登校を

控えて、家庭で健康観察をしてい

ただくようよろしくお願いいた

します。 

・児童が濃厚接触者と特定された

場合、PCR 検査の結果が陰性で

も 一定期間登校ができませ

ん。詳しくは学校にお問い合わ

せください。 
 

ひかりかがやけ SUN 年生（３年生） 

銀河  
～１人１人の輝きが最高の５年生をつくる～ 

すまいる（１年生） 

がんばりの花をさかせよう

はなまる２年生 

４年生 

一笑懸命（６年生） 

どの学年も思いを込

めてみんなで決めまし

た。様々な活動を通し

て学年目標を実現して

いきます。 



 

 

 

日 曜 学校行事・教育活動 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

ゆうゆうアンケート
委員会（中止）

 
 
６年午前授業
朝会
日光修学旅行(6年)

朝読書
日光修学旅行(6年)
代表委員会
６年中休み登校
クラブ活動

　 
 
委員会（延期分）

くすのきタイム

朝読書　読み聞かせ５・６年７くみ

校内授業研究会のため５時間授業

クラブ活動

 
 
 
海の日
 

 

休み前朝会　給食終了
 夏季休業日
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７月 川和東小学校の行事予定 

【お知らせとお願い】 

○三者面談はありません 

  例年 7 月に三者面談を行っていましたが、今年度は 9 月 26 日(月)～30

日(金)の期間で、保護者の方と担任での二者面談を行います。 

〇水泳学習について 

６月に連絡しました通り、６年生のみ水泳学習を行います。 

○夏の水泳教室について 

今年度の夏の水泳教室、水泳大会は行いません。 

○放課後の過ごし方についてのお願い 

  子ども達同士でお金の貸し借りやおごったりすることは学校では禁止し

ております。ご家庭でもお金の管理の仕方、使い方などについてよく話し

合ってください。 

  日が長くなってきました。遅い時間帯に外で一人にならないよう、行き

先・帰る時間などを確認してから外出するようお願いします。 

   

【お知らせとお願い】 

○情報モラル（ネットの使い方） 

  お子様の周りにも様々な情報ツールが

存在しています。情報ツールは、便利なコ

ミュニケーションツールですが、間違っ

た使い方をすると、事件やトラブルに巻

き込まれてしまうこともあります。夏休

みを前に、インターネットや携帯電話な

どの使い方やルールなど、お子様とお話

していただけるとありがたいです。 

（夏休み前に配られる「夏休みの過ごし方」

のプリントも合わせてご覧ください。） 

 

○健康手帳を 7 月中に返却します。 
  返却されましたら、押印して担任に 

提出してください。 

 

確認するページ 低学年 P４ 

        高学年 P5 

歯の検査 P17・P19・P２１ 

（学年に応じてページ数がちがいます。） 

【学校カウンセラー来校予定】 
お子様の学習や生活の様子などで相談の

ある方は、学校までお電話でお申し込みくだ

さい。カウンセラーは髙木 智恵  

担当は児童支援専任 渡辺 聡と副校長

です。  

学校℡番号 ９４２－８１３０ 

来校予定 ７月６日（水）２０日（水）全日 

【８月・9 月 主な予定】 
８月２９日(月) 休み明け朝会 午前授業 

全校 12:２０下校 

８月 30 日(火) 午前授業 

 全校 12:20 下校 

８月 31 日(水) 給食開始 

9 月 1 日(木) 総合防災訓練 

9 月 2 日(金) 委員会活動 

9 月 ６日(火) 全校 5 時間授業 

9 月 7 日(水) 全校 4 時間授業 

9 月 8 日(木) 全校 5 時間授業 

9 月 9 日(金) クラブ活動 

9 月 15 日(木) 全校 5 時間授業 

9 月 20 日(火) 全校 4 時間授業 

9 月 22 日(木) 委員会活動 

9 月 26 日(月)～30 日(金) 二者面談 

【下校時刻のお知らせ】 
 

４校時  下校時刻 １３:１５ 
５校時  下校時刻 １４:２０ 
６校時  下校時刻 １５:０５ 
委員会  下校時刻 １５:１０ 
クラブ  下校時刻 １５:１０ 

（クラブの日 １～３年生は、14：０５下校） 

感染症予防のため延期した活動について 

ドリームライブ３・５年 ６月２８日(火) 

ドリームライブ１・６年 ７月中未定 

委員会 ７月 １日(金)→７月１１日(月) 

クラブ ６月１６日(木)→９月１６日(金) 
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